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Удар по Києву: є загиблі та поранені,
пошкодження майже у всіх районах (фото)
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На території Києво-Печерської лаври тривають роботи з ліквідації пожежі.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Унаслідок масованої атаки Росії на Київ зафіксовані пошкодження та пожежі майже в усіх

районах міста. Є поранені та загиблі. Про це повідомив столичний мер Віталій Кличко.

За останніми даними від ДСНС, 4 людей загинули, поранення дістали 25 осіб. Як уточнив

Кличко, серед поранених є дитина і вагітна жінка.

"Троє постраждалих перебувають у лікарні в тяжкому стані", - додав він.

Щодо пошкоджень у столиці, то мер міста навів детальні дані. Зокрема, в Оболонському

районі пошкоджені кілька житлових будинків та склади. На місцях падіння уламків виникли

пожежі, також згоріли 30 автомобілів.

За даними ДСНС, в цьому районі сталося влучання в 9-поверхівку.

У Подільському районі пожежі внаслідок падіння уламків виникли у приватному житловому

будинку та в триповерховій будівлі.

У Солом'янському районі пошкоджень зазнали житлові будинки. Також є інформація про

пожежу на території закладу освіти. "Влучання у 9-поверховий житловий будинок.

Вогнеборці ліквідувализаймання та евакуювали 15 людей, з них 2 дитини", - йдеться у

повідомленні ДСНС.

У Печерському районі пошкоджені житлові будинки і об'єкти нежитлової забудови. Виникла

пожежа в гуртожитку. Також сталася пожежа на території Києво-Печерської лаври –

загорівся дах Успенського собору. У ДСНС також додали, що сталося влучання у 17-

поверховий житловий будинок, де вогнеборці ліквідували займання.

У Дніпровському районі унаслідок падіння уламків також пошкоджені житлові будинки.

У Деснянському районі сталося влучання у 9-поверховий житловий будинок з подальшим

займання. Внаслідок падіння уламків зруйновано 3 приватні житлові будинки. Сталося

займання на відкритих територіях та на території дитячого садка.

У Голосіївському районі виникли пожежі на складах. Також пошкоджені житловий будинок і

об'єкт інфраструктури.

У Дарницькому районі уламки впали на відкритих територіях.

У Шевченківському районі пошкоджені житлові будинки, зокрема влучання сталося у 8-

поверховий житловий будинок, а також в об’єкти інфраструктури та підприємства. Зокрема,

за даними рятувальників, сталася пожежа на території овочевого ринку. 

Внаслідок атаки ворога пошкоджені лінії електропередачі через що у північній частині

столиці 140 тис. абонентів залишилися без світла.

Біля першої ночі 15 червня росіяни почали атакувати Київ з повітря. Відразу стало відомо про

влучання по території Києво-печерської Лаври - Успенського собору.

Перед цією атакою ворог масовано вдарив по Києву в ніч на 6 червня. Тоді на місто летіла

балістика та ударні дрони. Внаслідок атаки загинули троє людей - всі рятувальники, які

прибули на місце прильоту. Крім того, поранення дістали 25 осіб.

Російський дрон поцілив у 16-поверхівку в Дніпрі: є постраждалі та руйнування

Головна мета росіян в атаках серед дня - збільшення кількості жертв серед цивільних, -

ЦПД

Путін вдарив по Україні перед візитом Віткоффа: експерт пояснив, чого добивається РФ
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13:19 "Удар по іміджу": капітан ВМС
пояснив, чому РФ атакувала історичні
будівлі в Києві

13:11 16 червня українців потішить
"температурний рахат-лукум", -
синоптикиня Діденко

13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі

12:48 Росіяни видали, що по Лаврі вдарив
Patriot: в Повітряних силах відреагували

12:45 Прихованы симптоми цукрового
діабету: багато хто ігнорує ці 7 ознак

12:44 Могилевська показала, як ховалася
з дітьми під час обстрілу: Пугачова
емоційно відреагувала

12:35 Копію відеоігри 1986 року продали
за рекордні 3 млн доларів: у чому її
цінність

12:30 Навіть із кислих ягід виходить
справжній делікатес: рецепт заливного
пирога з вишнею

12:17 "Ще один нічний жах": зірки
українського шоу-бізнесу відреагували на
атаку росіян по Україні

12:16 Росіяни втрачають контроль над
логістикою: майор ЗСУ розкрив вигоди для
України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
Лаврі

11:38 Макрон влаштує Трампу
королівський прийом: Politico розкрив, до
чого тут Україна

11:37 Нафта різко подешевшала після
повідомлень про угоду між США та Іраном

11:36 Український флот отримав
військовий корабель "Генічеськ" (фото)

11:25 "Не вірю, що жива": учасниця
"Холостяка" розповіла про "приліт" в
будинок

11:23 Епіфаній відреагував на
пошкодження собору Києво-Печерської
лаври

11:18 Долар пішов униз: ринки повірили в
мирну угоду США та Ірану

11:15 Полуничне варення не варю, а
смажу на сковороді: виходить густим, як
мармелад

11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія збирала ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: названо імена
загиблих

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку
вулиць перекрито, а транспорт курсує зі
змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця

10:19 Лише три інгредієнти: у мережі
завірусився рецепт "чудо-пастки" для
комарів

10:17 Після російського удару по
Успенському собору Лаври є ризик обвалу,
- директор заповідника

10:11 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштують долар і євро у понеділок

10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський відреагував на нищівний удар
росіян (відео)
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Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня .
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